

健康路昨日通车,变得宽了

快车道增加为六车道,进出第一人民医院更方便

本报济宁6月27日讯(记者 刘守善) 从27日凌晨开始,市政工人开始在健康路西段铺设沥青,至当日中午铺设完毕,随后撤离道路两侧的挡板,实行了道路的通车。此次改造中,健康路从原有的双向四车道加宽为双向六车道,道路地下还新建了热力管道、电缆沟。

27日早上,记者从健康路沿线看到,两台沥青摊铺机正在路面上铺设细沥青,市政工人们围

在摊铺机的旁边随时清理沥青,并将路面整平。“我们从凌晨4点就开始摊铺沥青,主要是为了尽快施工,减少对周边市民出行的影响。”现场一位施工负责人告诉记者,健康路全长640余米,路宽在29米至35米之间,虽然道路不算长,但因其所处位置重要,交通流量大,为了尽快铺设完工,施工方利用了两台摊铺机作业。至当日11时许,健康路沥青基本铺设完毕。

“现在路面宽敞多了,看着也非常舒服。”健康路东首一位商户告诉记者,这条道路以前经常堵车,“除了车多,道路太狭窄是主要原因。”这位商户认为,在道路升级改造后,这里也将更加通畅,对他们的生意也有很大好处。记者当日下午从济宁市第一人民医院附近看到,进出医院的车辆也不用再从车站西路绕行了,“现在进出医院也比以前更方便,这条道路上车很多,实施拓宽非常必要。”一位市

民告诉记者。

健康路是从今年“五一”期间开始封闭施工,将道路东西两侧与运河路、建设路交汇处设置了围挡,同时将原有道路两侧隔离带中的200余棵绿化树木移植,这使得道路从双向四车道增加为双向六车道。在道路改造过程中,施工方还新建了雨水管道,实行道路雨污分流,并同步实施了弱电电缆共同沟、暖气管线改线等配套工程。

相关链接>>

今起6条公交线路恢复健康路段路线

本报济宁6月27日讯(记者 李蕊 通讯员 张亚林) 前期因健康路升级改造而改道的3路、9路、16路、25路、28路公交车今日将恢复原运营线路。另外,33路公交车因涉及其他路段工程尚未完工,目前只能恢复健康路段路线。

记者从公交公司营调处了解到,恢复后线路走向如下:

3路:由英才高级中学发车,沿车站南路—建设路—健康路—运河路—共青团路—金宇路—岱庄路至市精神专科医院。恢复后该线路将停止绕行建设路—太白楼路段,不再经过电力二处、济宁饭店、任城区政府、贵和购物中心站点。

9路:由火车站发车,沿建设路—健康路—运河路—共青团路—红星路—供销路—洸河路—崇文大道—康泰路至锐博机械。恢复后停止绕行车站西路—津浦北街路段,不再经过火车站(车站西路)、过军站、津浦北街、义乌小商品城等几个站点。

16路:由传染病医院发车,沿济安桥路—北外环路—古槐路—金宇路—共青团路—常青路—古槐路—太白楼路—运河路—健康路—建设路—车站南路—赵庄路至六四医院。恢复后不再绕行车站西路—津浦北街路段,不再经过火车站(车站西路)、过军站、津浦北街、义乌小商品城站点。

25路:由红星小区发车,沿红星路—琵琶山路—太白楼路—建设路—健康路—龙行路—王母阁路—车站西路至官白庄。恢复后停止绕行车站西路部分路段,不再经过火车站(车站西路)、过军站、老洋桥、圣祥置业站。

28路:由卞厂发车,沿东外环路—北外环路—科苑路—海关路—古槐路—任城路—龙行路—健康路—建设路至火车站。恢复后停止绕行王母阁路—车站西路路段,不再经过王母阁、南苑镇、东方医院、圣祥置业、老洋桥、过军站、火车站(车站西路)。

33路:由市政工程处发车,沿火炬路—太白楼路—建设路—健康路—龙行路—任城路—太白楼路—新华路—洸河路—火炬路至市政工程处。恢复后停止绕行车站西路—津浦北街路段,不再经过火车站(车站西路)、过军站、津浦北街、义乌小商品城站。

大润发开售《齐鲁晚报》

在大润发超市,市民吴女士在收银台旁准备交款时,还不忘捎上一份《齐鲁晚报》。近日,不少细心的市民发现,带着墨香的《齐鲁晚报》进入大润发超市售卖。

济宁大润发超市相关负责人介绍,齐鲁晚报是受老百姓欢迎的都市类报纸,在车站、高铁、报亭都能轻易买到,有着广泛的读者群。此次报纸进超市销售,也是为了给济宁市民文化生活增加更多便利。

本报记者 李倩
通讯员 庄斌 摄



银行半年考核想法拉存款,提升理财产品收益率

这时买理财产品比较有赚头

本报济宁6月27日讯(记者 何泉峰) 6月马上过去了,各家银行半年考核时点也将临近,此时的理财产品则成了多家银行拉存款的“法宝”。6月27日,记者走访济宁市城区多家银行了解到,本周部分银行发行的理财产品收益率明显上升,多款产品已经达到5%。

“昨天刚刚出来的产品,期限两个月,收益率在5%。”红星中路上一家银行的大堂经理告诉记者,比6月初的一款相同期限

的产品收益率高出0.5%。记者把该行6月初放行的理财产品做比较后发现,当时一个月期预期年化收益已低至4%左右,2至3个月期预期年化收益率4.2%至4.5%之间,一年期产品预期收益才达到5%。“昨天收到一家银行发来的新产品发售信息,说是月底开始销售半年期预期年化收益达5.4%的产品,目前看,这个利率应该还是比较可观的。”市民张先生告诉记者,一到季末就会收到高收益产品的信息。随后,记者走访其他几家

银行看到,本周各期限产品平均收益全面上升,最近发售的理财产品收益率大多维持在5%左右,也有部分银行的收益率与之前相比没有变化。

在另一家银行,记者注意到刚刚发行的一款短期理财产品,募集期为7天,刚好度过本月底。“银行的理财产品档期都是扣得相当紧的。每到季末、年中、年末时分,都会有多款产品到期。”某国有银行的理财经理向记者透露,这时势必会有新的优势产品及

时出炉,将客户的资金留在以募集期为名的活期账户里,以便应对存贷比考核。

“6月底,银行即将面对‘年中’考核,很多银行网点都面对较大的存款压力。”据某银行资深人士介绍,理财产品收益率近期大幅分化,主要是各家银行的压力所致。有的银行存款压力较小,则收益率与一年定期的利率差不多。有的银行压力大,则会发行较高收益的理财产品,来吸引客户。

齐鲁晚报·今日运河

全心全意为济宁人民服务

安全是最大的节约 事故是最大的浪费

今年6月是全国统一开展的第十一个“安全生产月”,济宁市将开展多种形式的宣传活动。

“安全生产月”期间,济宁市举办了全市“安全生产月”启动仪式暨安全生产文艺演出;全民安全教育;安全警示周、安全宣传咨询日;安全文化书画摄影作品有奖征集活动;同时,还开展争创安全生产优秀班组活动;安全社区创建活动;安全文化示范企业创建活动;企业安全员安全培训活动;安全生产集中执法暨安全隐患大排查活动;安全生产执法岗位练兵竞赛活动等10多项活动,营造全社会“关爱生命、关注安全”浓厚氛围。

齐鲁晚报·今日运河
济宁市安全生产监督管理局 宣